

# 空空的來， 滿滿的走

劉俊亨

踐、瞭解，並學習城市宣教、職場宣教、商貿宣教的新趨勢，思考及領受今日的普世宣教發展趨勢、策略及神的心意。這次的宣教預備營，讓我從宏觀的角度對普世宣教的發展及趨勢有了進一步的瞭解，對職場宣教以及創啟地區的商貿宣教的重要性及前景有了更加清晰的認識，從而也為自己領受這樣一份重要的託付而深感不配，知道前面的路是「任重而道遠」，需要用心的學習，聽從神的指引以及宣教前輩們的幫助和扶持。

營會結束，臨行之前，導師和學員們圍坐話別，送給學員們「末了的話」，他們的言語中寄託著對宣教新兵的關愛和期待、對普世宣教的負擔和傳承的熱望。相信每一位學員都是帶著滿滿的愛和被燃燒的使命依依不捨的離開，並且是帶著這樣的激勵回到自己的事奉崗位上，努力帶動教會和福音機構宣教事工的開展。正如大使命中心出版的書籍《福境重尋》中所提到的「延福」概念，宣教是履行延福萬族的使命，我們要在這個新的時代踏上「延福列車」，去完成福澤萬民的天國大業。

「在日期滿足的時候，使天上地上一切所有的，都在基督裏面同歸於一。」(弗一10)

主啊！願你的旨意成就在普世！

(作者是第四屆跨文化宣教預備營的學員，現從事網絡事奉)

**第五屆  
跨文化宣教預備營**  
**現已開始報名**

請閱覽 大使命中心網頁：[www.gcciusa.org](http://www.gcciusa.org)  
美國中信網頁：[www.ccmusa.org/](http://www.ccmusa.org/)

用空空的來，滿滿的離開來形容參加跨文化宣教預備營的收穫最為貼切。在短短的一星期裏，我從認識自我，到普世宣教運動發展，到宣教聖經神學，到關顧培育宣教士、工場語言文化的挑戰與經歷和工場屬靈爭戰等，開始有少許的認識。經過一星期密集式的課程後，讓我眼界大開，讓我了解到教會宣教的發展和歷史，讓我知道宣教士在世界不同地方的工作，以及需要福音的地方和了解到宣教的趨勢，從而去配合神在二十一世紀的宣教心意和計劃。

最大的得著莫過於與一眾屬靈前輩、宣教士和對宣教有抱負的學員在一星期裏一起生活，當中有美好的團契分享，透過他們的生命見證，成為我學習的榜樣。加上他們給我的提點和鼓勵，一星期由他們帶領著一起親近神，去尋求認識神的心意，令我的屬靈生命得著滋潤和更新。特別對宣教士的生命和事奉有所了解，他們為神的擺上和犧牲，以及看見神藉著他們所作的工作，深深地感動了我！

宣教士的人生是多麼的精彩，多麼的有意義，激發起我的宣教熱誠和負擔，我的生命從此有所改變，有所突破。我有了新的方向，立志奉獻一生去為神工作！神將15個師生放在一起，在一個星期裏我們以彼此的生命互相影響，大家都得了激勵，得著了新的異象，以同路人的身份在主裏彼此支持互勉，共同拓展神的國度，直至主再來之日。

(作者為第四屆跨文化宣教預備營學員，正等候進入神學院接受裝備。)